
Th
is

 d
ra

w
in

g 
is

 th
e 

pr
op

er
ty

 o
f F

IM
A 

C
ar

lo
 F

ra
tti

ni
. A

ny
 c

om
pl

et
e 

or
 p

ar
tia

l r
ep

ro
du

ct
io

n,
 o

r a
ny

 tr
an

sm
is

si
on

 to
 th

ird
 p

ar
ty

 w
ith

ou
t F

IM
A 

C
ar

lo
 F

ra
tti

ni
 a

ut
ho

riz
at

io
n 

is
 fo

rb
id

de
n.

R4105N-01

R1064-00

R1317-00

R4096-00

F5940/1

INDICE CODICE RICAMBIO CODICE DESCRIZIONE FINITURA
1 R4097-00 4097 Maniglia godronata x vitone G3/4 - ext doc A4030
2 --- 4100 Bussola teflon per bottone FSG applicato ad A4030
3 R4101-00 4101 Ghiera serracartuccia G3/4 per Neoperl FSG
4 F1242 4102 Vitone sinistro G3/4 con apertura 180°
5 R4104-00 4104 VALVOLA ON/OFF FSG X F4030 ---
6 * 4162 Vite autofilettante TS 4X35 impronta croce Phillips
7 * 5248 Grano punta conica M5x8 ---
8 * 5811 Grano punta piatta M6x8
9 * 7045 Vite TCEI M5x12 INOX
10 * 7384 Bottone plastica cormata Ø5.5 SI
11 * 7777 Tassello Fischer SX6
12 R1064-00 1064NS DISTANZIALE PER MANIGLIA REGOLAZIONE PORTATA SWITCH MENSOLA---
13 R1317-00 1317MON CAMMA TEMPERATURA CON SPINA RETTIFICATA ---
14 R4002-00 4002MON Raccordo acqua miscelata per F5940 ---
15 --- 4030IMP Corpo esterno doccia termo 2 uscite con mensola impregnato ---
16 --- 4030MON Esterno doccia thermo serie SWITCH
17 --- 4063MON Supporto doccetta senza presa acqua
18 R4096-00 4096MON Maniglia temperatura per A4030 ASSEMBLATA
19 R4098-01 4098CRO/L1 Pulsante laserato x serie Switch con simbolo doccetta ---
20 R4098-02 4098CRO/L2 Pulsante laserato x serie Switch con simbolo soffione ---
21 R4103-01 4103MON Cartuccia termostatica 4103 con grano M4 ---
22 R4105N-01 4105SFVBMONCoperchio in vetro SENZA FORO con frame
23 R4106-00 4106ZCRO/L Scatola esterna per mix termostatico A4030 SI
24 --- 4800RLMON Tappino montato M8x1 per 4030MON
25 R5364-00 5364MON Lingotto serie Switch assemblato
26 R5371-02 5371ASS2 Tassello eccentrico per F5940 Switch
27 * 5463ADZMONTappo G3/8 per serie Switch/Switch ON
28 F2128 6452N Flessibile G1/2-G1/2- con terminali SI
29 R6576-00 6576MON Raccordo portacanna cascata
30 * 6845MON Raccordo attacco flex SI
31 * 6846MON Tappo M16x1 ---
32 --- A4030/1 Esterno doccia thermo serie SWITCH
33 F5928 A5928 Assieme doccetta "rain" per F5928 serie Switch SI

R4097-00

F1242

R4104-00

R4002-00

R4098-01

R4098-02

R4103-01

R5364-00

R5371-02

F2128

R6576-00

F5928

R5364-01

R4106Z-00

F5904


